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● 市長と議長が韓国・井邑
せいゆう

市を訪問。「友好交流推進協議合
意書」を締結

● 教員交流事業でアメリカ・ミシガン州から教員2人来成

● ワールドカップサッカーキャンプ地誘致に向け、陸上競
技場に照明灯が完成

● 不動ヶ岡地先の国道51号4車線化完成

● より早く、より確実に！消防緊急通信指令システムが稼動
● 坂田ケ池総合公園に遊具が完成�

● 毎日診療。夜間急病診療所がオープン
● 国民健康保険・国民年金・老人保健制度が改正。年金保
険料の納付先などが変更に

● 成田空港暫定平行滑走路が供用開始��

● 駒井野に「堆肥
た い ひ

土づくり実践館」がオープン
●『駅づくり、まちづくりフォーラム・イン・成田』開催	

● ワールドカップサッカー出場のドイツ、ナイジェリアチ
ームが中台陸上競技場で練習


● 収入役に並木清一郎氏が就任

1月 

2月 

3月 

4月 

5月 

6月 

平成14年も、あと半月で新しい年を迎えようとしています。みなさんにとってこ
の1年はいかがでしたか。本欄では「広報なりた」の中からことしの主な出来事を拾
ってみました。

「広報なりた」
で振り返る

2002年

家族みんなが楽しめる公園に�

成田新高速鉄道を生かしたまちづくりを訴えました	

厳重な警備の中で練習するドイツチーム


滑走路でワイドなテープカットが行われました�

一番機が鹿児島へ�



Dec.●6

● 農業委員会委員選挙
● 保健・医療・福祉サービスの拠点となる保健福祉館がオ
ープン��

● 中国咸陽
かんよう

市から青少年友好訪問団「希望の星」が来成
● 宗吾様350年祭記念行事始まる。「人づくり・まちづくりフ
ォーラム」「はがきで直訴コンクール」などを開催�

● 千葉県消防操法大会で成田山新勝寺チームが準優勝

● 住民基本台帳ネットワークシステムが稼働
● 成田新高速鉄道と北千葉道路の「環境影響評価方法
書」を縦覧

● 国際市民フェスティバル開催

● 宗吾霊350年祭にちなみ「オクトーバーフェスタ」
を宗吾霊堂で開催�

● 保健福祉館で「健康・福祉まつり」開催
● 参議院千葉県選出議員補欠選挙

● ことしから「御利生
ごり し ょ う

祭・成田時代絵巻行列」の主役
が市内の小学生に

● 平成15年の開通を目指し順調に進む囲護台踏切立体
交差化工事�

7月 

8月 

9月 

10月 

11月 

完成したばかりの奥之院の前は多くの人でにぎわいました�

待望のトンネル開通まであと少しです�

盛大に行われた開館式�

木造平屋建ての建物が注目を集めました�

さまざまな行事で宗吾様の遺徳をしのびました�


